

# KÖRMENDI HÍRADÓ

VÁROSI ÚJSÁG

2011. DECEMBER 16. IX. ÉVFOLYAM 12. SZÁM



**Vianni**  
ÜZLETLÁNC

Körmend, Vida J. u. 8.

**Női ajándécsomag**  
(Palmolive tusfürdő  
250 ml shea butter +  
Rejoice sampon 200 ml)

**499 ft.**



Sok más ajándéköttel várjuk  
**Boldog Békés Karácsonyt**  
és **Új Évet** kívánva  
minden kedves vásárlónknak!



*Nem volna más vallás,  
Nem volna csak ennyi:  
Imádni az Istent  
És egymást szeretni...  
Karácsonyi rege  
Ha valóra válna,  
Igazi boldogság  
Szállna a világra...*

*Ady Endre*

*Békés ünnepi készülődést és áldott karácsonyt  
kívánunk a város minden lakójának:*

*Körmend önkormányzata  
és a Körmendi Híradó szerkesztősége*

## Valódi lelki készülődés az ünnepre

Meggyújtották a harmadik gyertyát a főtéren

**December 10-én este a karácsonyi díszbe öltöztetett főtéren meggyújtották az adventi koszorú harmadik gyertyáját. Beszédet Szabadi István református lelkész mondott, majd városunk gimnazistái egy XV. századi misztériumjátékot is bemutattak.**

A körmendi főtéren felállított adventi koszorú harmadik gyertyáját december 10-én este Szabadi István református lelkész gyújtotta meg. A viszonylag enyhe idő is kedvezett a kis ünnepségeknek, és számos érdeklődő hallgatta meg Szabadi István beszédét, amit a koszorú melletti színpadon mondott el. Először arról beszélt,

hogyan történne, ha az emberek szívéből eltűntetnék az egyházi ünnepeket. Akkor olyan sötétség lenne, ami Isten fénye után kiáltana. Az adventi koszorú kis gyertyáinak lángjai Isten dicsőségének a fényét szimbolizálják a besötétedett világban, melyben meghidegedett a szeretet, és az

emberek elfordulnak egymástól. Az advent négy vasárnapja a lelki felkészülésre van, ami teljesen más, mint a világ készülődése az ünnepre. A hívők, miután felismerték elvesztett állapotukat, megtértek az őket szeretetével kereső Istenhez; belül, lelkekben készülődnek úgy a karácsony közelgő ünnepére, hogy mindennapjaik külső dolgait ehhez igazítják. Az advent azt hirdeti, hogy találjuk meg egymást karácsonykor. A Jézussal hitben történő találkozás belső örömmel tölti el a lelkeket, ami egyik emberről a másikra is átragad. Ha valaki hisz az Istenben, akkor gondjai megoldódnak itt és az örökkévalóságban is.

Miután Szabadi István meggyújtotta a gyertyát, a Kölcsey Ferenc Gimnázium színjátszó körének tagjai mutatták be műsorukat. Először egy verses zenés összeállítás következett, majd a diákok egy XV. századi misztériumjátékot mutattak be. A program ezután Dávid Roland musicalénekes fellépésével ért véget. CST



## Karácsony felé közeledve

Most már nemcsak a templomokban, hanem a városok főterén is megjelenik az adventi koszorú a maga négy gyertyájával, s a karácsony előtti négy hét alatt folyamatosan gyulladnak meg a gyertyák a koszorún. A gyertyák a hagyomány szerint a várakozás sötét évezredeit jelképezik. Rövidesen meggyullad a negyedik gyertya is, és a karácsonyfa sok-sok gyertyája azt jelzi, hogy beteljesedett a várakozás, megszületett a Megváltó.

A karácsony hívőnek, közömbösnek, vagy talán hitetlennek is, de a családnak mindenképpen ünnep. Úgy mondhatnánk, hogy a karácsony „hitválasztó” a lelkekben.

A hit oldaláról Betlehem felé folynak a vizek Jézus jászólához, a karácsonyi eseményhez, karácsony üzenetéhez. A másik oldalon a közömbösség, ajándékozás, szórakozás irányába, ahol az igazi karácsonyt nem ismerik. Sokan belehajszolják magukat a fogasztásba, vásárlásba. Pedig rá kellene döbbsenni, hogy a dolgoknak nincs lelkiük, ezek nem tudnak és sohasem adnak boldogságot.

Ugyanakkor karácsony olyan hatalmas, hogy az üzletemberek sem tudják lejártni. Örök és maradandó üzenete van. Mindenkinek szeretné elmondani üzenetét.

Emberek, ti mindannyian testvérek lettek. Egyetlen Atyátok van, a Mennyei. Isten magára öltötte az emberi természetet Krisztusban. Az első karácsony óta Isten családtagjává lettünk. Ebből sugárzik a reménység és a fény számunkra az idők végéig. Isten belépett történetünkbe.

Jézus földre lépésével megszentelte a család intézményét, amely ma annyira veszélybe került. Jézus nem mondott le arról a jogról, hogy maga is családban szülessék. Tudomásunkra hozta, hogy a családban valami megmaradt az elveszett Paradicsomból, igazi boldogságból. Jézus születésével arra tanít, hogy önmagunk boldogsága csak önmagunk lemondása árán lehetséges. Bárcsak ezt tudnák megvalósítani a házastársak és megérezhetnék ezt a gyermekek is.

Süllyedő hajó mentőcsónakjába egy kosárban síró gyermeket dobtak be a hajóról. Mindenki méltatlankodik: veszélyben az életünk, megmenekülünk-e vagy elveszünk, most még egy gyerek. Később változik a kép: az egyik ölébe veszi, hogy ne sírjon, a másik ruhát teríti rá, és valami ételmet keres neki. A tragédia órájában elfelejtették helyzetüket, védik a tehetetlen gyereket. A szeretet egy kis sugara is erőt tudott adni a győtrő gondban.

Az emberiség süllyedő csónakjába a Mennyei Atya az Ő Szentfiát küldte. Hogyan fogadta a világ? Akik szeretettel fordultak feléje, azok elfeledték saját bajait, gondjaikat és reménykedve néztek szabadulásuk elé.

A „karácsonyi Gyermeke” ezt üzeni nekünk is: fogadjuk őt szeretettel, hogy úrrá legyünk gondjainkon, aggodalmainkon. Fogadjuk be, de ne csak karácsonykor, hanem életünk egész folyamán. Így kívánjunk egymásnak áldott, boldog karácsonyt.

dr. Gyürki László



## A várakozás közös öröme

**A hosszú téli esték sötéttségét gyertyák törlik meg, lámpások, füzérek idézik a fényt. Az utcák csendbe borulnak, az emberek otthonukba húzódnak.**

A mozdulatlanságot asszonyos bálók vígadalma törli meg, az advent pedig közben eltelt. Ez az időszak az ünnepvárásé volt, a hetek, napok számolgatása fontossá vált hirtelen. Gyermekek számolták az alvások számát, felnőttek sorakoztatták tennivalóik sokaságát.

Az elmúlt hetekben Körmenden, a Szabadság téren a pavilon sor élettelt telt meg, estéről estére együtt figyeltük a színház ablakában sorra fénybe boruló ablakokat, a picik pedig versengve nyitogatták az adventi naptár ajtajait. Ragyogó szemek tekintetét vonzotta az utcák díszítése, a város karácsonyfája, a mindenki adventi koszorúja. Szombatonként öt óraker egyútt gyújtottunk gyertyát a város „nappalijában”, majd sorra jöttek a meglepetések: picik, nagyok, felnőttek adták át ajándékaikat azoknak, akik itt megjelentek.

A téli késő délutánok, kora esték sztárjai között ott ragyogtak a mi csillagaink is, bájoságuk és tehetségük magával ragadott mindenkit.

Köszönjük az ajándékokat mindenkinek, aki bármi módon elhelyezte azt a város fája alatt! Köszönet az óvodásoknak, a Kölcsey utca Általános Iskolának, a Gimnáziumnak, az közöttünk élő előadóknak! Jó érzés volt állni az adventi koszorú mellett, a *Csák Tamás, Faragó Gábor és dr. Szabó Barna* jóvoltából fellobbanó lángokba veszíteni tekintetünket! Kellett, hogy a történelmi egyházak fejei – *Németh Zoltán, Benedek János, Szabadi István* lelkészek – mondjanak áldást, hívjanak minket csendes készülődésre, hogy aztán a várakozás utolsó gyertyáját *Bebes István* polgármester gyújthassa meg.

A tér egy része az Élet utcájává változott, ahol ünnepváró hangulat, finom ételek, forró italok és hangulatos ajándéknak valók várták a családi, baráti társaságokat.

Mert...

Körmend – ahol minden időben, mindig jó együtt lenni!



## Minél szebbé tenni az ünnepet

Előkészületek a Szociális Szolgáltató és Információs Központban

**Zajlanak az ünnepi előkészületek a Szociális Szolgáltató és Információs Központban, hogy karácsonyra meleg költözhessen minden körmendi szívébe. Ajándécsomagokat gyűjtenek és készítenek össze, valamint ünnepi műsort próbálnak, hogy minél bensőségesebbé, szebbé válhasson mindenki számára ez a nap – tudtuk meg Viserálek Sándornétól, az intézmény vezetőjétől.**

A fogyatékkal élők és szenvedélybetegek csoportja adja idén is a karácsonyi műsort a Szociális Szolgáltató és Információs Központban, amely évről évre az ünnep fényét emeli az intézményben. Hagyomány most már, hogy az ünnepségen a város polgármestere köszönti a résztvevőket.

Az Idősek otthonának Kossuth Lajos utcai épületében is igyekeznek ünnepi hangulatot teremteni, és személyre szóló apró ajándékokkal megörvendeztetni az időskorúakat. Nagy figyelem esik a hát-

rányos helyzetű családokra is, hogy ezt a napot szépen ünnepelhessék. 50-70 család kap idén is karácsonyi csomagot különböző tartós élelmiszerekkel. Az intézmény vezetője elmondta:

– A Baptista Szeretetszolgálat is jön ünnepségünkre, ők cipősdoboz akciójukkal kapcsolódnak hozzánk. Rajtuk kívül is nagyon sokan segítenek: cégek, sőt magánszemélyek is sokan oda állnak mellénk. Például a város vezetői közül is többen segítenek magánszemélyként, hogy szebbé tehessük ellátottaink karácsonyát. Reménysugár Alapítványunkba is több adomány érkezett az ünnep közeledtén. A körmendi kosárlabda csapat tagjai – játékosok, trénerok, segítők – gyűjtést szerveztek, és a hétvégén adtak át egy 150 ezer forintos adományt az alapítvány elnökének, *Gombásné Nardai Ibolyának*.

Bízunk benne, hogy az előző évekhez hasonlóan idén is hozzájárulhatunk, hogy mindenki megélhesse a szeretet ünnepét.



## Gyűjtés a rászorulóknak részére

**A Magyar Máltai Szeretetszolgálat december 16-tól péntektől, december 21-ig szerdáig, az immár hagyományos karácsonyi**

**„Adni öröm” akció keretében, tartós élelmiszert gyűjt a rászorulóknak részére.**

A körmendi máltaiak a helyi Bástya utcai SPAR áruházban, a jelzett napokon nyitástól zárásig várják a jóakarátú, segíteni tudó és akaró embertársaink adományait.

Főként tartós élelmiszert kérnek és várnak.

Az összegyűjtött élelmiszert karácsony előtt osztják szét a rászorulóknak.



# Egy cipősdoboz boldogság

Beszélgetés Nagy Attilával és feleségével karácsonyról, hitről, családról

**Nagy Attilát (A) és feleségét, Timit (T) még 2009-ben ismertem meg, a Házasság Hete körmendi szervezőiként. Négy gyermeket nevelnek együtt, ami a mai világban nem egyszerű dolog. Ám ők nem kérik, hanem adják a segítséget, amikor csak tehetik. Timi végzettségét tekintve gyógytornász, Attila pedig agrármérnök, a Körmendi Földhivatal vezetője. Hívó emberek, a Baptista közösség aktív tagjai, s mint ilyenek, nyitottak minden keresztény értékrendű ember felé. Évek óta szervezik karácsony előtt a „Cipősdoboz akció” a városban.**

**– Hány éve is, hogy a városban szervezitek karácsony előtt az „akció”?**

T.: – A napokban számolgattuk, kb. 5-6 éve volt, hogy először postán el lehetett küldeni cipősdobozban csomagokat a Szeretetszolgálatnak, azután pedig a helyi közösségek kezdtek el dolgozni az akcióban, így mi is. Először azt hittük, viszik majd valahova a csomagokat, de az utaztatás túl sokba kerülne, ezért a Szolgálat úgy döntött, keresse meg mindenki a maga helyét. Szóval itt is és Zalában is gyűjtjük a csomagokat, aztán az itteniek mennek Zalába, s cserébe ugyanannyi csomagot hozunk onnan, ide. A zalaegerszegi Családsegítőn keresztül is nagyon sok helyre juttattunk már el ajándékokat, és a múlt évben itt, a Szociális Szolgáltatóban is nagyon sok csomagot kiosztottunk, óriási élmény volt. De kapcsolatban voltunk már Mikekarácsonyfával, Zalaszentgróttal, Csácon a Lakasotthonnal...

**– Miért csináljátok? Mit kaptok cserébe ezért, hiszen óriási munka. Úgy tudom, tavaly is több mint 120 csomagot kaptatok, amit rendezni nem lehetett kis feladat.**

A.: – Csak tette mindenki a maga dolgát. A tavalyi évünk volt tényleg a csúcs. Annyira jól sikerült meghirdetnünk az akciót, hogy pillanatok alatt csupa doboz volt minden a házban, úgy néztünk ki, mintha kitört volna a háború. Mondjuk ebben benne volt az is, hogy Szentgotthárdról jelentős segítséget kaptunk. Idén nem is csináltunk olyan erős promóciót, kíváncsiak voltunk a város erejére. December 17-ig lehet hozni a csomagokat, majd meglátjuk. A fizetség meg... Látni a gyerekek örömtől csillogó szemét. De igazából az Isten felé való szeretet mozgat bennünket.

T.: – Egyébként mi is kaptunk ilyen csomagot, még amikor Győrbe jártunk gyülekezetbe. Akkoriban Angliából kaptunk csomagokat, nagyon jó minőségű, hasznos holmikat. Érdekes kultúrája van annak, hogy mit adunk. Hogy adom, ami nekem nem kell, ami felesleg, vagy adom, amiről úgy gondolom, hogy én is örülnék

neki, nekem is jól jönne. De az is érdekes, hogy úgy adok valamit, ahogy épp otthon a kezembe akad, vagy kitisztítva, megjavítva.

**– A gyerekek mennyire vesznek részt a munkának ebben a részében?**

A.: – A hit nem elméleti dolog, értékrendet jelent, ami a mindennapokban is ott van. A gyerekeink látják a pénz beosztását is, és az adakozást is. De rájuk bízunk minden évben, hogy ők is csinálnak-e cipősdobozt, és mit tesznek bele. A Biblia is azt írja, hogy a jókedvű adakozót szereti az úr. A vasárnapi vallásos és a hétköznapi keresztény között talán valahol itt van a legnagyobb különbség.

**– Ahol ennyire jelen van a hit, ott biztosan nagy az áhítat karácsonykor.**

T.: – A gyerekek decemberben iszonyatosan le vannak terhelve, sok a dolgozat, amire fokozottan készülnek. Ráadásul rengeteg a program, így aztán fel vagyunk rá készülve, hogy mire elkezdődik a szünet, valaki beteg lesz

A.: – Tudod, mi a legjobb a karácsonyban? Hogy együtt vagyunk, és nagyokat játszunk!  
**káv**



## Nem mehet ez így tovább!

Böjte Csaba karácsonyi üzenete

Ülök és látom, hogy jön Krisztus Király, közeledik csendesen.

Körülöttem forrong minden! Vitázó politikusok, választásra készülnek, jót akarnak, dicsérik magukat és szidják egymást. Kapzsi bankárok által felhergelt, fölösleges üveggöngyök után futkosó, kapkodó emberek kiabálnak, vagy értetlenül, tanácstalanul néznek maguk elé. És itt vannak a naponta megfagyó hajléktalanok, a harcot a hitelek súlya alatt feladó vállalkozók, a munkanélküliek, az olcsó termékeket reklámozó médiák, és sorolhatnám tovább. De minek? Hisz mindezt hihetetlen nagy példányszámban megteszi a sajtó, sok-sok csatornán önti a televízió, a megannyi honlap. Ülök és látom, hogy jön Krisztus Király, közeledik csendesen, méltósággal, hozzám, hozzánk, mint hajdan Jeruzsálem falai felé. Megáll,

és hosszan néz. Testemben hatalmas félelem remeg. Csak le ne borulj sírva előttünk, Istenünk! Mindenkié igaza van! Tudom az eszemmel, hogy túl sok már a hazugság, a léha képmutatás. Magam is érzem, hogy jó lenne betörni néhány ablakot, szétverni az álnokok között. Türelmetlenek vagyunk!

Egy értelmetlen, nagyon hosszúra nyúlt diktatúrából jövünk. Naivan, tisztán indultunk 89-ben, egymás kezét fogtuk, és a sárba borulva több nyelven is együtt imádkoztunk, boldogan kacagtunk. Akkor értettük, most miért nem értjük egymás nyelvét, vágját, álmait?

Forrong a világ! Tudom, hogy mindenki jót akar. Jót magának, minél több jót! Mint a gyermekek, veszekszünk ócska babarongyokon, és észre sem vesszük, lassan szabadul el körülöttünk a pokol. Nem igaz, hogy ez a világ csak sírásból

és vérből tisztulhat meg, léphet tovább! Hogy lehetünk ilyen vakok? Uram, te hányszor próbáltál összegyűjteni bennünket, mint kotló a csibéit? Jó szóval biztatsz, adtad a szeretet parancsát, és megmosod könnyeiddel lábainkat. Mindent jóságosan nekünk adtál, élhetnénk csendesen paradicsomi békeességben. Jól feltarisznyáztál, mindenünk megvan. A föld csodás termékenysége szaporít nap, mint nap kenyeret nekünk, és van annyi agyag, kő, hogy építhetünk mindenkinek házat, tanyát, otthont ezen a földön. Van annyi vasérc, réz, mangán, hogy egy-egy autó is jutna a családjainknak. Jut könyv, jó film, tiszta bor és csók, szerelem mindenkinek. Nem sajnálok tőlünk a boldogságot! És juthat gyermekáldás, vagy vér a vérünkéből, vagy mint Józsefnek a te szent akaratodból.

Folytatás a 7. oldalon



# Az ünnep nekünk is ugyanúgy ünnep

Beszélgetés az Idősek Otthona lakóival

**Amikor a karácsonyi időszakról készültem beszélgetni az Idősek Otthona néhány lakójával, számítottam rá, hogy kicsordul majd néhány könnycsepp. No, de hogy a nevetéstől!**



Illus néni, Erzsé néni, Gella néni, Mariska néni, Teri néni és Margitka az első emelet garzonjainak lakói. Őket kérdeztem karácsonyról, ünnepről a Kossuth Lajos utcai épületben.

Tapogatózva fogalmazgattam az első mondatokat, kérdéseket, de Teri néni mindjárt átvette a szót, átsegítve a kezdeti nehézségen.

– Mi itt egy igazi család vagyunk! A Mikulás is végiglopakodott a folyosón, mindenki kilincsére akasztott egy kis ajándékot. Az ünnep nekünk is ugyanúgy ünnep, mint bárki másnak. Van ám, aki kérdezi a városban, hogy nem nagyon rossz-e itt, meg hogy bezárnak-e bennünket, de hát ezek olyan butaságok! A gondozóházban vannak

el esettebbek, akikre jobban kell vigyázni, de aki jó karban van, az úgy él, ahogy neki tetszik, a lakótársakhoz kell alkalmazkodni, ahogy egy tömbházban is akár, és a szabályokban sincs semmi különös.

**– Régóta laknak már az otthonban?**

– A Mariska néni már régebb óta, a Teri úgy egy éve költözött ide, mi többiek meg nagyjából egy időben, 3 éve jöttünk. De, ne-hogy azt hidd, hogy azért, mert muszáj volt! Nincs itt se lakat, se börtönőr. Egyedül az ember nehezen boldogul házban, lakásban. Egy nyugdíjból

anyagilag is nagyon nehéz, meg hát a magány, az a legrosszabb. Mi szerencsések vagyunk, mert viszonylag egészségesen, magunk döntöttünk a sorsunkról, arról, hol, hogyan akarunk megöregedni. Igaz, mindenkinek valami törés volt az életében, meg lehetett volna ezt élni keseregve is, de ez mindenkinek a saját döntése.

– Így van! Az ember itt közösségben van, biztonságban, más ám így az öregség, mint otthon, egyedül, arra várva, hogy rád nyissa valaki az ajtót a családból, aki épp ráér, mert a fiatalok szaladnak, dolgoznak, nem is lehet tőlük elvárni, hogy folyton az öregekkel legyenek.

**– Ezek szerint van család, a karácsonyt velük töltik, vagy inkább itt?**

– El is megyünk a gyerekekhez karácsonyozni, vacsorázni, ők is jönnek látogatóba, de itt, közösen is ünneplünk. Van egy szép, nagy karácsonyfa lent, itt, a folyosói kisasztalon meg mi díszítünk egy picit fát. Aztán van egy közös, nagy vacsora.

**– Mi a karácsonyi menü?**

– Azt nem tudjuk előre.

– Az lesz, amit a Gella főz. Olyan jókat süt, főz mindig, hogy azt el se tudod képzelni!

**– Van valami, ami nélkül elképzelhetetlen a karácsonyi asztal, Gella néni?**

– Hát nézd, töltött káposzta az minden-hogyan lesz, talán halászlé is. Én 68-ban az Alföldről kerültem ide, nem mindent főzök úgy, ahogy errefelé szokás, de akinek nem ízlik, legfeljebb nem eszik a főztömből...

**– Csak a Gella néni főz?**

– Nekünk is van rezsónk, de sütéshez csak a Gellának van berendezése, meg szeret is, tud is főzni. Segíteni sem kell neki.

**– Úgy látom, ez egy nagyon vidám folyosó. Hiányzik egyáltalán valami?**

– Megvan itt mindenünk. Biztonság, szeretet, közösség...

– Meg sokat nevetünk együtt!

– Úgy ám, a nevetés nem szépít, de egészségesebbé tesz!

– Valaki elrikkantja a folyosón, hogy „örszűlős”, s már össze is szaladunk.

– Az embernek a párja hiányzik leginkább. Mind özvegyasszonyok vagyunk. A gyerekek, rokonok ugyan jönnek, de az ember a társa nélkül nehezen találja a helyét.

– Ha szeretet van, az se fáj annyira, ami hiányzik! **káv**

## Böllerverseny a piacon

Tűzoltók vetélkedtek

**December 10-én délelőtt kilenc csapat mérte össze a tudását a Körmen-d HÖT által szervezett V. Böllerversenyen.**

Lapunknak nyilatkozva Király Lajos tűzoltósági főtanácsos, körmen-di tűzoltóparancsnok elmondta, hogy az idén kilenc csapat fogadta el a meghívásukat az immár V. Böllerversenyre, így december 10-én délelőtt ezek a csapatok mérték össze tudásukat kilenc kategóriában a Spar melletti piactéren. Az egyes kategóriák első helyezett csapatai:

Öléstechnika: Kondorfa ÖTE, fogópálinkák: Szombathely HÖT, pörzsölés,

tisztítás: Körmen-di Nyugdíjas Tűzoltók, bontások: Körmen-di Nyugdíjas Tűzoltók,



higiénia: Alsópáhok ÖTE, forralt borok: Vaspör ÖTE, sült húсок: Szombathely

HÖT, hátsó sonkák: Körmen-di Nyugdíjas Tűzoltók, csapat imázs: Alsópáhok ÖTE. Az összetettben elért első helyezést a Szombathely HÖT csapata szerezte meg, másodikak a Körmen-di Nyugdíjas Tűzoltók lettek, a harmadik helyen az Alsópáhok ÖTE végzett. (A HÖT jelentése: Hivatásos Önkormányzati Tűzoltóság, az ÖTE az Önkéntes Tűzoltóságot jelenti.)

A felsorolt helyezett csapatokon kívül részt vett még a megmérettetésen a Zalaegerszeg HÖT, a Körmen-di HÖT, a Jancsi és Juliska Húsfeldolgozó Zrt. és az Alföldi ölök csapata is.

**CS**

# Tevékeny szeretettel segíteni

20 éves a Kolping Család

**Az idén decemberben ünnepelte a Körmenyi Kolping Család fennállása 20. évfordulóját. A Katolikus Legényegylet utódjaként létrejött egyesület december 10-én egész napos programmal emlékezett meg az elmúlt két évtizedükről.**

A Körmenyi Kolping Család megalakulásának 20. évfordulójára szervezett ünnepi program december 10-én 10 órakor a Szent Erzsébet plébániatemplomban szentmisével kezdődött. A szertartás elején *Nagy Lajos*, a helyi kolpingosok elnöke köszöntötte a megjelent érdeklődőket és a vendégeket. Felidézte a megalakulás körülményeit, és arról is megemlékezett, hogy akkor összesen



29-en, férfiak, nők és fiatalok mondtak igent az itteni csoport létrehozására. A szentbeszédben *dr. Gyürki László* pápai prelátus, városunk nyugdíjas plébánosa részletesen beszélt a megalakulás előzményeiről. Mint elmondta, Körmeden már 1895-ben megalakították a Katolikus Legényegyletet, mert már akkor felismerték a cipészmasterből lett német pap, *Kolping Adolf* eszméinek időszerűségét. 1930-ban felszentelt egykori egyesületi házukban ma a Körmenyi Kulturális Központ működik, egykori könyvtárukból mindössze egyetlen könyv maradt meg. Amikor két évtizeddel ezelőtt Kolping Adolfot boldoggá avatták, alig egy héttel a jeles esemény után Körmeden is újjáalakult a Kolping mozgalom: a Szombathelyi egyházmegyében elsőként, az országos sorrendben pedig harminckettedikként. A kezdeti nehézségek után mára megerősödött, „családdá” kovácsolódott az egyesület. A tagok minden hónap első vasárnapjának a délutánján jönnek össze a plébánia melletti közösségi házukban. Ezekon a találkozásokon először imádkoznak, majd szentírásvolasás következik, aztán az elmúlt hónap tevékenységének értékelése előtt egy rövid elmélkedést tartanak. Ezt követően megbeszélik a következő hónap feladatait, majd imádkoznak és eléneklük a Kolping-dalt. Ezekon az összejöveteleken megemlékeznek egymás névnapjáról, születésnapjáról. A Körmenyi Kolping Család naplóját fellapozva látható,

hogy mennyire színes és szép egy katolikus világi közösség élete. Ezt az is bizonyítja, hogy kirándulásaikon, zárandoklataikon, rendezvényeiken szívesen vesznek részt kívülállóknak. A karitatív munka mellett jut idő a vidámságra is, nagyon népszerűek a Kolping bálok. Arról is megemlékezett a prelátus úr, hogy Kolping Adolf kortársa volt Karl Marxnak, egy időben egész közel éltek egymáshoz. Míg Marx gyűlölettel, haraggal és osztályharccal próbálta megoldani a munkásság problémáit, addig Kolping Adolf tevékeny szeretettel próbált meg segíteni. Összegyűjtötte a munkás ifjakat, és olyan jövőt álmódott számukra, ami kiállta az idő próbáját, ellentétben Marx eszméivel. Amikor Marx szobrai világszerte ledőltek, eközben 1991-ben Kolpingot boldoggá avatta II. János-Pál pápa. Miközben a nyugati civilizáció hanyatlása és az iszlám terjedése miatt rendkívül fontos az újraevangelizálás, ezt mindenkinek saját magán kell elkezdenie. „Boldog Kolping Adolf útján ma is lehet menni, ez a másfél-száz év megmutatta, hogy célba vezet” – fejezte be beszédét *dr. Gyürki László*.

A szentmise után a résztvevők átvonultak a közösségi házba, ahol a köszöntők elhangzása után *Kondrik István* körzeti titkár tartott előadást a magyar Kolping mozgalom történetéről. Ebéd után vetített képes beszámoló következett a körmenyi kolpingosok közösségi életéről, majd délután kettőkor „Kolping élet Körmeden” címmel kiállítás nyílt a Kolping-teremben. A hálaadás és elköszönés előtt verses zenés műsor volt az utolsó program. **CsT**

Folytatás az 5. oldalról

Testvérem lásd, van, kit szeretetsz, kit otthonodba fogadhatsz, kivel törődhetsz, kibe belé álmodhatod álmodat. És ültethetsz virágot, platánt, diót, és megéred, hisz jó orvosaid vigyáznak rád, hogy fád nagyra nőjön, és árnyékával enyhét adjon családodnak. Tudósaink, mérnökeink mennyi kérdésre kerestek, találtak választ az évezredek alatt? Lassan, de biztosan hajtjuk uralmunk alá a Földet, ahogyan te kérted, Istenünk a teremtés hajnalán, még a bűnbeesés előtt. Élhetnénk békés testvéri szeretetben, tudhatnánk, hogy a részígazságoknál fontosabb az élet. A gonosz kacag. Ugyanazzal a süket dumával jön, ígér minden kőből kenyeret, fogyassz, habzsolj! Ha kell, ha nem, legyen! És ha leborulsz előtte, mindent csak neked ígér, az egész bevásárlóközpontot, repülő, jachtot – de minek? És felvisz csodás templomok ormára, sztár lesz, dob le magad, fürödj a csodáló emberek tekintetében, hatalmad lesz felettük. Uralkodj, miért vállalnád a szeretet szolgálatát? Fogyasztás, birtoklás, hatalom. Habzsolva kacagsz, és szétmárcangolod világunkat. Azt hiszed, hogy győztél, pedig rabszolga vagy. Rosszabb, testvéred farkasa, szép tiszta világunk elpusztítója.

Itt állsz, Uram a XXI. századi Jeruzsálem falai előtt, előttünk. Szemedben könnycsepp, és nekem nincsenek érveim. Mégis arra kérlek, hogy ne bűneinket nézd, hanem újabb adventünkben jósággal jöjj közénk. Ajándékozz meg érdemtelen gyermekeidet egy újabb eséllyel, egy szép Karácsonnyal. Istenről áldott adventi megtérést, szent időt kívánok szeretettel: **Csaba testvér**



## SZENZÁCIÓS TÉLI AKCIÓK

# A ZELKA ZRT-NÉL!!!

*Fizetni ráér majd jövőre is!\**

### IP TELEFON SZOLGÁLTATÁS

500 Ft-os HAVIDÍJJAL!!!

### KORLÁTLAN INTERNET SZOLGÁLTATÁS

MÁR 3000 Ft-tól!

További információért keresse Ügyfélszolgálatunkat ahol kollégánk készséggel áll a rendelkezésére személyesen **Körmeny, Szabadság tér 12.** szám alatti irodánkban vagy a **94/814-730**-as illetve a **92/550-626**-os telefonszámon.

Áraink forintban értendők és az ÁFÁ-t tartalmazzák!  
\*A tájékoztatás nem teljes körű, bővebb információért keresse fel Ügyfélszolgálatunkat!



# Hatalmas türelemjáték

Beszélgetés Zsámár Miklóssal a Körmen di Bélyeggyűjtő Kör titkárával

**„Megmutathatom a bélyegalbumomat?” – azt gondolom, minden középkorú és idősebb olvasó számára ismerős ennek a kérdésnek a rejtett tartalma. A fiatalab- bak kedvéért, akik még életükben nem nyálastak egyetlen bélyeget sem a boríté- kra, azért tisztázzuk: a fiúk szokták ezt kérdezni attól a lánytól, akivel randizni akartak. Az, hogy a bélyegalbum való- ban előkerült-e a találkán, más kérdés.**

A továbbiakban azonban ténylege- sen arról a hobbi- ról lesz szó, mely- nek népszerűsége az utóbbi időben megcsappant, ho- lott rendkívül ér- dekes és izgalmas világot rejt. *Zsámár Miklós*, a Körmen di Bélyeggyűjtő Kör titkára album-



mal, nagytítóval, szinkatalógussal „felszerel- kezzé” érkezett a beszélgetésre, hogy több évtizedes szenvedélyéről beszéljünk.

**– Mint a legtöbb kisfiú, ön is kapott va- laha karácsonyra egy bélyegalbumot, ami aztán életre szóló hobbivá kerekedett?**

– Már elmúltam 30 éves, amikor 1984-ben tagja lettem a Körmen di Bélyeggyűjtő Körnek, amely 1959. december 12-én alakult, s akkor- ban 160 taggal működött. Ma 16-an vagyunk, ebből 3 hölgy. Eleinte országgyűjteménnyel kezdtem, hazánk bélyegeivel, de az utóbbi időben a gépi bélyegzéssel, valamint a bér- mentesítési jegyekkel foglalkozom leginkább.

**– Azokban vajmi kevés szépséget talál a**

**kívülálló. Sem a színek, sem a minták nem ejthetik rabul a gyűjtőt, akkor viszont mi?**

– Ez is a filatélia része, nekem a teljessé- get jelenti, az ország posta szolgálatának működéséhez hozzátartozik. Mindössze 27 ember foglalkozik ezzel, olyan, mint a mostohagyerek, de azt is gondozni kell. Gépi bélyegzés 1920-tól létezik Magyarországon, a technika fejlődésének köszönhetően pe- dig 2001-től megjelent a matricára géppel nyomott bérmentesítési jegy, az úgynevezett etikett. Komoly ku- tatómunkát igényel a nyomtatási eltér- ések, típusváltoz- tok rendszerezése. Erről az általam szerkesztett, éven- te 3-szor megjelenő „Ragacs” című or- szágos kiadvány ad tájékoztatást a tagtársaknak.

**– Néhány évvel ezelőtt karácsonyra kiadtak nagyon szép 75 forintos bélyeget, de azóta hasonlót sem lát- tam. Ön szerint szépek a magyar bélyegek?**

– Nem igazán. Ráadásul a bélyegkiadás postai monopólium. Sajnos mégis kerültek forgalomba hivatalosan nem engedélyez- zett, tiltólistán lévő pl. arab, ukrán bélyegek. Ezeket a küldeményeket a posta megpor- tózza, és a címzettnek kell fizetnie. Egy ilyen boríték a gyűjtő számára ereklye, de kiállításra nem kerülhet..

**– Az e-mailek, sms-ek korában van-e még keletje a bélyegnek?**

– Edward Hill találmányát a társadalmi mobil- itás hozta létre, és szerintem meg is fogja szün-

tetni. A '70-80-90-es években 5 millió, ma 10-20 ezer példányszámban készülnek bélyegek. Az etikett forgalomba helyezésével a bélyeg sorsa megpecsételődött. Franciaországban és Ang- liában már automata adja ki a bérmentesítési jegy címkéjét. Így a klasszikus értelemben vett bélyeg lassan muzeális tárggyá válik.

**– Akkor értéknek számít egy-egy padlason őrzött családi gyűjtemény?**

– Ezek 90 %-a piacra kerül, ezért lemegy az árak. Például az 1953-as Lánchíd blokk ára 50 Ft volt, ma 50 ezerre van árazva, de a feléért megvehető. A kínaiak befektetési céllal vásárol- ják a bélyeget. Szeptemberben Budapesten, a Vietnámi Köztársaság kikiáltásának 50. évfordu- lójára rendezett kiállítás anyagát a nagykövet szeretné kivinni Ha Noiba. Az ilyen esemény kicsit reflektorfénybe állítja ezt a tűnő hobbit, amit ma már alig 3 ezer ember üz hazánkban.

**– Ön miért maradt ennyire kitartó?**

– Azt mondják, az előrelátó ember felké- szül az idős korra, hogy majd akkor is kedv- teléssel végzett munkával növelje az életét. Precizitást és sok-sok könyvtárban, interneten végzett kutatómunkát igényel egy tényleg jól elrendezett gyűjtemény, ami szépségén túl rengeteg ismerettel bővíti a gyűjtőt. Ja- nuárban kaptam egy idős osztrák úrtól egy táskányi bélyeget, hogy rakjam rendbe, mert neki már nincs hozzá kedve. Azóta dolgozom rajta, de még nincs kész. Ez egy hatalmas türelemjáték, mánia, sőt szenvedély.

Aki kedvet érez ahhoz, hogy csatlako- zon a helyi bélyeggyűjtők köréhez, vagy tanácsot kérne bélyeggyűjteménye rend- szerezéséhez, az bátran forduljon Zsámár Miklóshoz! (telefon: 20-516-1424)

**Takács Marietta**

## Egy legenda újraéled

A „Város bora” után a „Város pálinkája” is megvan

**Körmen d egyik legrégebbi, ma is üze- melő vendéglője a Korona étterem, ahogy a Körmen di Figyelő Könyvek 12. számában olvashatjuk. Farkas József írása a múlttól szól, én pedig a jelenről írok.**

Rég volt már, 1860-ban, amikor elnyerte a Korona a mai formáját. A nagykapu egyik oldalán étterem volt, felette vendégszo- bák, a másik oldalon kávézó működött, a felső szinten pedig színháztermet épített a Batthyány család, a vándortársulatok előadásainak befogadására. A bérlők jöt- tek-mentek, a háborúk vihara átalakította a határokat is, a tulajdonviszonyokat is, de a Korona maradt.

Jelenleg a Pinceborozó üzemel, ahol a kistermelők kínálata, hagyományos magyar ízek várják a vendégeket, de januárban nyit

a kávézó is, februárban pe- dig az étterem. Míg Szent Márton ünnepe a borhoz kötődik, addig Szent Miklóst a pálinkák védőszentjének tartják, ezért *Horváth Gyula*, a Korona tulajdo- nosa és üzemeltetője hagyományteremtő céllal novemberben a „Város bora” versenyt hirdet- te meg, decemberben pedig a helyi pálinkák- ból várták a nevezőket, hogy kiválaszthassák a „Város pálinkáját”. 26 fajta bort neveztek be a környékbeli gazdák, a zsűri *Németh Ernő* vörös Cuvée borát ítélte idén a legjobbnak. Pálinkából is 29 féle érkezett, *Farkas Zoltán* pálinkája piros Vilmos körtéből készült, a zsűrivel az eredményhirdetés után egyetér- tettek a kóstolótatók, ez volt a legfinomabb.



A rendszerváltás óta a tradicionális vendéglátóhelyek sorsa is hányatott volt, s lássuk be, a jelenlegi gazdasá- gi viszonyok sem igazán kedveznek a nivóra törekvő, vendégfogadásból élő vállalkozásoknak. A Korona azonban egyfajta családi hely, hisz generációk óta kereszteltőlől ballagáson át esküvőig, búcsúztatóig nosztalgikus emlékek köt- nek hozzá bennünket. **kávé**

# Varázsolj szebb világot!

Három könyv bemutatója

**Egyszerre három kiadványt mutattak be december 8-án este a Városi Kiállítóteremben: Szabó Ferenc, ifj. Szabó Ferenc, Henning-Kiss Katalin „Varázsolj szebb világot!” című közös kiadványát, a Körmentdi Figyelő idei számát, és a Testis Temporis sorozat 25. füzetét.**

A Városi Kiállítóteremben megtartott könyvbemutató elején ifj. Szabó Ferenc gitárjátékát Dave (Kiss Dávid) kísérte szintetizátoron, két számot adtak elő repertoárjukból. Ezután Szabó Ferenc alpolgármester köszöntötte az érdeklődőket, és átadta a szót dr. Nagy Zoltánnak, a Vas megyei Múzeumok Igazgatósága igazgatójának, aki épp Kőszegről, a patikamúzeum-megnyitásról érkezett haza a rendezvényre. Dr. Nagy Zoltán felolvasta a Varázsolj szebb világot! – Henning-Kiss Katalin, Szabó Ferenc és ifj. Szabó Ferenc közös kötete – elé írt „Keresztre feszítve élünk” című előszavát. Ebben említi, hogy a három alkotó generációt „a látszatvilág mögé tekintő tűnődő, vívódó, filozofikus személyes hang és a körmentdi születés” köti össze. Henning-Kiss Katalin az '56-os magyar forradalom után kényszerült Németországba. (A rendezvényre nem tudott hazautazni.) Szellemi érzékenysége teremtő erővé tárgyiasul a festővásnzon, amit csinál, az a „festőiség utáni absztrakció” egyik irányzata, egyfajta festői elanyagtalánítás útjára lépve, és így az időtlenség, a végtelenség érzetét kelteik alkotásai. „Szabó Ferenc javíthatatlan pszichopesszimista, de a közösségben számon tartott kultuszhozodó lélek ifjú Szabó Ferencel egyetemben, akinek szellemszárnyon szörföző verseiben a lét-tudatteremtés mítosza folyton-folyvást visszaköszön” – írja dr. Nagy – akinek apja viszont, ha kell Nietzsche, Kierkegaard,

Schopenhauer csónakjában evez az igazság megváltó tengerén, és szorgalmasan merít Krisna, Buddha, Kungfu-cse és Jézus tanításából, miként azt a kötetbe válogatott, 1995 és 2002 között keletkezett írásai mutatják.

A rendezvény következő részében néhányan a Körmentdi Figyelő idei számanak szerzői közül ismertették írásukat. Először Szabó Ferenc hívta fel a figyelmet Varga Csaba azon tanulmányára, mely a magyar nyelv ősnyelv voltának bizonyítékait sorolja fel. Szabó Ferenc

egyébként az új kiadványban városunk nevének magyarázatához új szempontokkal járul hozzá. Egy másik cikk a horvátnádáljai mérnök, Móricz János életével és Ecuadorban tett felfedezésével foglalkozik, hiszen az őslakos shuar indiánok levitték rejtélyes földalatti, országok alatt meghúzódó hatalmas barlangrendszerükbe, amit azóta is Táltos-barlangnak hívnak. Móricz János megdöbben az ősi indián kultúra és az ősmagyar kultúra rengeteg ott látott egyezésén, amit elképesztően gazdag közös motívumvilág bizonyít. Móricz János tiszteletére 2012. április 14-15-én konferencia lesz városunkban. Móricz Péter, a dr. Batthyány-Strattmann László Múzeum igazgatója a körmentdi gyógyítókat mutatja be. Farkas József, városunk rendszerváltás utáni első polgármestere a körmentdi vendéglátással és vendéglátóhelyekkel foglalkozik tanulmányában, illetve egy írást a helyi mecénásokról is közöl. Tomka

Péter, körmentdi származású történész „Az ismeretlen évszázad” című cikkét küldte el a szerkesztőségnek megjelentetésre. Dr. Nagy Zoltán írása a körmentdi céhek könyörgő leveleit ismerteti, dr. Gyürki László pápai prelátus, nyugdíjas plébános a Körmentdi Kolping Család történetét dolgozta

fel. Ifj. Szabó Ferenc verseit Kincs Gyula visszaemlékezései követik. Vörös Éva március 15-e ünnepét elemzi, megörökítve az ünneplés csikmadarasi tapasztalatait. Varga Géza az indián-magyar

írástörténeti kapcsolatokról számol be. Bebes István polgármester egy szoborkiállítás megnyitójának beszédével került a lapba. A szerzők között találhatjuk még dr. Dániel Emilt, Auer Miklóst, Ferentzi Sándort, Kanizsa Józsefet, Ilon Gábort, Hornok Pétert, Pintér Aranyt, Baranyai Sándort és Bálint Zsuzsát, aki Dancsecs Bojana édesanyjaként a körmentdi kick-boxosok eddigi történetét vetette papírra.

Az est befejező részében Móricz Péter elmondta, hogy a Testis Temporis helytörténeti sorozata 2003-ban indult, 2005-ben hét kötete is megjelent, majd a szűkülő anyagi lehetőségek miatt csökkent a megjelentetés gyakorisága, épp ezért nagy a jelentősége, hogy most sikerült kiadni a 25. füzetet öt tanulmánnyal „Körmentdi főtere” címmel. A rendezvény kötetlen, baráti beszélgetéssel fejeződött be ifj. Szabó Ferenc és Dave zenéjének hangjaira. Csihar Tamás



## Sikeres regisztráció

A napokban kapta meg a Vasi Hegyhát-Rábamente Közhasznú Turisztikai Egyesület a Nemzetgazdasági Minisztériumtól a turisztikai desztináció menedzsment (TDM) szervezeti regisztrációs számát. Vas megye első olyan TDM szervezete kezdi most meg munkáját, mely nem csak egy település turisztikai folyamatait fogja össze.

A Vasi Hegyhát-Rábamente Közhasznú Turisztikai Egyesületet ez év május 27-én hozták létre a Körmentdi és Vasvár térségében működő turisztikai szolgáltatók, önkormányzatok és civil szervezetek azzal a céllal, hogy a létrejövő új desztináció (fogadó terület) átgondolt, egységes megjelenítése révén a vendégforgalom növekedjen, és a jelenleg jellemzően átutazó turistákat, a térség kínálatának összekapcsolásával, többnapos itt tartózkodásra ösztönözzék. További információk: Zágórhidi Czigány Ákos, e-mail: akos@oszko.hu, tel: 06-30-530-0956

Hello HD

Digitális minőség már Önénél is!

ZELKA ZRT. PRIVAT

2011. november 15-től

a Zelka Zrt és Hello HD jóvoltából

Körmentden is elérhetővé vált digitális műsorkínálatunk!

Lépjön be Ön is a Zelka Zrt. digitális kábeltv világába!

Most a leggyorsabban jelentkező előfizetőink ingyenesen, kötöttségek nélkül próbálhatják ki az összes általunk nyújtott digitális csatornát. Részletekért hívja a

94/814-730-as illetve 92/550-624-es telefonszámot vagy keresse fel ügyfélszolgálatunkat:

Körmentdi, Szabadság tér 12.

HBO cinemax

FILM BOX

Discovery

EUROSPORT HD

SPORT



# Országvédelmi költségvetés

Lezsák Sándor, az Országgyűlés alelnöke Körmenten

**December első napjának délutánján Bebes István országgyűlési képviselő, polgármester meghívásának tett eleget Lezsák Sándor az Országgyűlés alelnöke és Harangozó Bertalan, Vas megyei kormány megbízott. A Batthyány-kastély színházának aulájában tartottak sajtótájékoztatót. Szó esett a nagy rendszerek átalakításáról, a sarkalatos törvények végrehviteléről, a jövő évi költségvetéséről, az ország gazdasági helyzetéről, közös érdekükről, az összefogásról.**

Bebes István köszöntötte a megjelenteket, majd röviden vázolta az ország helyzetét, a gondokat, amelyek miatt első számú feladat az ország stabilitásának megőrzése. Ezt csak szigorú gazdálkodással, gyökeres változtatásokkal lehet elérni. Harangozó Bertalan értelemserűen főleg az államigazgatási rendszer átalakításáról szólt. A megyei intézmények állami kezelésbe vételének alapvető szán-



déka a működéshez szükséges feltételek előteremtését, a fenntarthatóságot célozza meg. A kötelező állami feladatok ellátására szükség van például a gyermekvédelemben, a szociális ellátásban, az egészségügyben,

az oktatásban. Bö húsz év tapasztalatait igyekeztek felhasználni, de az ország, az Unió, és az egész világ helyzete nehezíti az előrelépést. Lezsák Sándor rendszerváltó politikusként kiemelte, hogy soha ekkora esély nem kínálkozott a valódi rendszerváltásra.

1989-ben nem volt meg a kétharmados többség, hogy véghezvigyük a szükséges, alapvető döntéseket. Most megvan, de rengeteg külső és belső tényező ellene dolgozik a változtatásoknak. Más lehetőség pedig

nincs... Noha mindenkire kihat, mindenki megtapasztalhatja a változásokat, előre tekintve ez az egyetlen lehetséges út. Szinte a társadalom minden szegletében rendet kell teremteni. Éppen ezért történelmi időszaknak, sorsfordítónak nevezte napjainkat. A kétharmados többség egyben óriási felelősséggel jár. Az a feladat, hogy jó döntéseket hozzanak a nemzet érdekében. Rendkívül feszített ütemben zajlik a parlamenti munka. Az adventi várakozás közben az or-

szágban lélektani feszültség tapasztalható, sikerül-e hazánkban a fenntarthatóság, a fejlődéshez szükséges pályára állás? Várakozva tekint mindenki a jövő elé, várva a döntések pozitív hatásait. Ehhez pedig összhang, összefogás kell(ene)! **KÉKI**

## A város 2012. évi koncepciója

A 2011. évi költségvetés háromnegyed éves végrehajtásáról a képviselő-testületi ülésen

A 2011. évi költségvetés elfogadásakor az önkormányzat nehéz gazdasági évre készült, ezért a kiadások 2%-os zárolására és elvonására is sor került, ami érzékenyen érintette az intézményeket. Az első féléves gazdálkodás értékelésekor érzékelhető volt, hogy a működési bevételek területén elmaradása lesz a városnak, és az intézmények mindegyike sem lesz képes az elvonást kigazdálkodni. Ennek eredményeként az önkormányzat a költségvetési rendeletben kimutatta a várható hiányt, így lehetővé vált az ÖNHIKI (önhibájukon kívül hátrányos helyzetbe került önkormányzatok támogatása) pályázaton való indulás. Ennek kapcsán 45 millió Ft-ot kapott az önkormányzat a problémák megoldására.

Az intézményi működési bevételek jelentős részét képezik az étkeztetésből származó bevételek, melyek a tervezettnél megfelelően alakultak. Az egyéb intézményi bevételek is az időarányosnak megfelelően alakultak.

A működésre átvett pénzeszközök területén az önkormányzatoktól tervezett bevételek teljesítése elmarad a tervezettől, elsősorban fizetési nehézségek miatt. A helyi adók közül az iparüzési adó elmarad a módosított terv időarányos teljesítésétől (72,3%), és év végére is várhatóan 30 millió Ft-tal kevesebb lesz az 555 millió Ft-os módosított tervnél.

A működési kiadások esetében a személyi kiadások terén szükséges a bérkompenzációk miatti előirányzat-módosítás, a kiadások időarányosak. A dologi kiadások terén alacsonyabb a teljesítés az időarányosnál, ennek egyik oka a szállítói számlák teljesítésének késedelme. A közüzemi kiadásoknál a víz- és csatornadíj a várhatóan a tervezettnél megfelelően alakul. A villamosenergia esetén a Polgármesteri Hivatalnál magasabb a teljesítés a tervezettnél, melynek oka, hogy a Szabadság tér kivilágításának költségét nehéz volt pontosan tervezni. Jelentősebb eltérések a gázdíjak esetében voltak több intézménynél, melynek okait elemezni szükséges a jövő évi tervezés miatt is.

A felhalmozási bevételek közül a vagyonerősítésre minimális mértékben került sor, egyéb bevételek a tervezettnél megfelelően alakultak. A fejlesztési kiadások eredményeként jelentős beruházások történtek. Befejeződött a belváros komplex funkcióbővítő megújításának programja, elkészült a Batthyány-Strattmann László utca közlekedésbiztonságot szolgáló felújítása. A „3 Park” című projekten belül újabb lépés történt a Várkert megújítása érdekében.

Bebes István polgármester a 2012. évi koncepcióval kapcsolatban elmondta, hogy változás történik az intézményszerkezetben, hiszen a Tűzoltóság januártól állami

működtetésbe kerül. A működési bevételek esetében a bérleti díjknál 5%-os emeléssel számol a koncepció. A működési kiadások esetében a személyi juttatások a feladatellátással összhangban lettek megtervezve, a dologi kiadások esetében viszont 12-14 millió Ft kiadásnövekedést okoz az ÁFA 2%-os emelkedése. A működés területén a 2011-es eredeti előirányzathoz képest több mint 400 millió Ft-tal csökken a bevétel (ebből 300 millió Ft a Tűzoltóság támogatása). A központi forrásokból tervezhető összegek várhatóan 30 millió Ft-tal csökkennek. A koncepció szintjén 96 millió Ft a bevételi hiány, melyet a költségvetés elfogadásáig mindenképp csökkenteni kell.

A felhalmozások területén a vagyonerősítés lényegesen alacsonyabb összeggel szerepel a koncepcióban, mint az idei évben. Fejlesztési forrásokat a használati díjból és a szennyvízhálózat fejlesztési hozzájárulásból tervez az önkormányzat, illetve lesznek áthúzódó fejlesztések is. A Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság a működési forráshiány csökkentésére, a pénzeszközátadások részletes áttekintésére és a működési bevétel növelés lehetőségeinek megteremtésére tett javaslatot a 2012. évi költségvetés elkészítése során.

A koncepciót és a bizottság javaslatait 10 igen és 2 nem szavazattal fogadta el a képviselő-testület. **PH**

## 40 millió forint a körmendi kastélyra

Az országgyűlés e héten a 2012. évi költségvetés módosító indítványairól tartott szavazáson 40 millió forint átcsoportosításáról döntött a körmendi kastély számára.

Fideszes javaslatra irányítják át a 40 millió forintot a körmendi Batthyány-kastély felújítására, ezt a pénzt a Budai Vár 1,5 milliárdos felújítási alapjától vették el a képviselők. Jól lobbizott tehát a két Vas megyei fideszes képviselő, *Bebes István* és *V. Németh Zsolt*. A körmendi Batthyány-kastély falkutatása 40 millióba kerül, ezt úgy biztosítja a két honatya, hogy a budapesti Szent György tér és a Mátyás templom rekonstrukciójára félretett összegből ennyit lecsípnek. Szintén ebből a pénzből vesznek el 23 millió forintot, és a szentgotthárdi barokk templom belső restaurációjára költik - számolt be a parlament keddi ülése kapcsán az origo.hu.

## Helyi személyszállítás

A városi buszközlekedés feladatát szerződés alapján Vasi Volán ZRT látja el, mely kétféle díjajavaslatot terjesztett az önkormányzat elé a legutóbbi testületi ülésen. A képviselő-testület mérlegelve a javaslatokat, január 1-től a következő díjakat határozta meg: a vonaljegy ára 195 Ft, az összvonalas havi bérlet 5.600 Ft, az összvonalas félhavi bérlet 3.740 Ft, míg a tanulók és nyugdíjasok bérlete 1.840 Ft lesz.

A szolgáltató indoklásában szerepel, hogy 2012-ben 2%-kal emelkedik az ÁFA, továbbá az infrastruktúra megújításához szükséges forrás előteremtésével is számolniuk kell. Felhívta arra is a képviselők figyelmét, hogy amennyiben a testület olyan díjat állapít meg, amely mellett a közszolgáltató nem tudja a feladatát ellátni, úgy csak akkor kötelezhető elvégzésére, ha veszteségeit kiegyenlíti az önkormányzat.

## Lakbérek, közterületek díjai

A lakbérek átlagosan 5 %-os emeléséről döntöttek a képviselők, ami a kompenzációs lehetőségeket is figyelembe véve nem okoz nagy megterhelést. 2012. január 1-től az összkomfortos lakás esetén 310 Ft/m<sup>2</sup>, komfortos lakás esetén 225 Ft/m<sup>2</sup>, félkomfortos lakásnál 95 Ft/m<sup>2</sup>, komfort nélküli lakás esetén 50 Ft/m<sup>2</sup>, míg szűk-szűklakásnál 25 Ft/m<sup>2</sup> díjat kell fizetni a bérlőknek.

A közterületek használatának díjai is az infláció várható mértékével, 5%-kal, emelkednek 2012. január 1-től. Hasonló mértékű emelkedés lesz a vásárokon és piacokon alkalmazott helypénz és helyjegy összegénél is jövő évtől.

## Víz- és csatornadíjak

A képviselő-testület megtárgyalta és elfogadta a Vasivíz Zrt. 2012. évi díjajavaslatát, melyről a Zrt. november 25-i közgyűlése döntött.

A vízmérő átmérője szerinti alapdíjak nem emelkednek. A fogyasztásarányos vízdíj 247 Ft/m<sup>3</sup> lesz a lakosság részére, a nem lakossági fogyasztók számára pedig 314 Ft/m<sup>3</sup>. Az árak az Áfát nem tartalmazzák.

A csatornaszolgáltatás esetén az új vízi közmű törvény alapelveivel összhangban megkezdte a csatornaszolgáltatás területén is az egységes díjak kialakítását a szolgáltató. Első lépésben a rendszerenkénti költségek szerint három csoportot alakítottak ki, és a legmagasabb díjjal működő kis rendszerek árait csökkentették. A három díjcsoporton belül közelíteni fognak az árak, hosszabb távon pedig lehetővé válik az egységes csatornadíj a szolgáltatási területen. A csatornaszolgáltatás alapdíja is változatlan marad. A szennyvízelvezetés és tisztítás fogyasztásarányos lakossági díja 410 Ft/m<sup>3</sup>, míg a nem lakossági 521 Ft/m<sup>3</sup> lesz január 1-től. Az árak az Áfát nem tartalmazzák.

## Körmendi Híradó városi újság



Megjelenik havonta, térítésmentesen 5000 példányban. Felelős szerkesztő: Mayer Judit (mayer.j@t-online.hu) • Munkatársak: Csihar Tamás, Kékesi István Gábor, Takács Marietta, Vörös Éva • Fotó: Jámbori Tamás • Szerkesztőség: 9900 Körmend, Szabadság tér 7. Tel.: 20/4710 883 E-mail: kormendi.hirado@kormend.hu • Felelős kiadó: Mayer Judit • Nyomda: Yeloprint • ISSN 1589-6285

# Programajánló

## Rendezvények

### December

December 1-től 24-ig minden nap 16.30-kor adventi naptár megvilágítása a Színház ablakában. 16.35-től adventi ablaknyitogatás a Szabadság téren jókedvvel, játékkal, vidámsággal. Az adventi időszakban látványos „street art” elemekkel díszítjük a program helyszíneket.

17. (szombat) Batthyány-kastély – Színház  
15 h **Béri Balogh Ádám Táncegyüttes karácsonyi műsora**  
16.30 h **Adventi naptárnyitogatás**  
17.00 h **4. gyertyagyújtás**  
17.10 h **Sztár! Vársz? – Rábavirág táncsoport, Tulipánt zenekar, a mi csillagaink**  
17.30 h **Sztár! Vársz? – A medve barlangjában zenekar, a mi csillagunk**  
18 h **Sztár! Vársz? – Fundamentum Acoustic, a mi csillagunk**
20. (kedd) 17 h Batthyány-kastély – Színház  
**Kölcsey Utcai Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Néptánc tagozat karácsonyi műsora**
22. (csütörtök) 9–17 h MIK nagyterem (Berzsényi u. 11.)  
**Véradás (Vöröskereszt)**
24. (szombat) 15 h Batthyány-kastély – Színház  
**Karácsonyi pásztorjáték a rk. hittanos gyermekek előadásában**
30. (péntek) 19 h Batthyány-kastély – Színház  
**„Előszilveszteri” operett gálaest.** Kállay Bori, Teremi Trixi, Berkes János, Bozsó József. Közreműködik az Operett Tánckar és Zenekar. Belépőjegy: 2.800,-Ft

### 2012. január

7. (szombat) Sportcsarnok  
**Körmend Város Újévi hangversenye**  
Városi Fúvószenekar. Vezényel: Morvay András
9. (hétfő) 14 h MIK nagyterem (Berzsényi u. 11.)  
**Vk. Nyugdíjas traccsklub**
12. (csütörtök) 18 h Batthyány-kastély – Színház  
**Borostyánvölgyi mesék.** III. Béla Szakképző Iskola, Szentgotthárd előadása. Belépőjegy: 300,-Ft

## Kiállítás

2011. december 16 – 2012. január 27. Batthyány-kastély – Városi kiállítóterem  
**100 éves a körmendi labdarúgás** – dokumentum kiállítás

A kiállítás megtekinthető: hétfő-péntek 10–16 h.

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

### Rendezvényinformáció:

Körmendi Kulturális Központ, Körmend, Berzsényi u. 11.  
Tel/fax: 94/594-227, cultcent@t-online.hu

### Jegyelővétel:

Tourinform iroda, Batthyány-kastély 94/410-107

[www.kormend.hu](http://www.kormend.hu)

**Minden kedves látogatóknak kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog új évet kíván a Körmendi Kulturális Központ és Faludi Ferenc Könyvtár igazgatója és valamennyi munkatársa!**

9900 KÖRMEND, BARTÓK LTP. 2.

**Megfázott? Tüsszög? Köhög?  
Kapar a torka? Eldugult az orra?**

# SÓBARLANG

Mellékhatások nélkül orvosolja!

**Előjegyzés: 411-479 , 30 / 513-5193**



## Kick-boxos hírek

A világbajnokságtól a Mikulás Kupáig

**Az idei ősz egyik legjelentősebb kick-box eseménye a skopjei világbajnokság volt, melyen Dancsecs Bojana is indult a Castrum Sec-Dinamica SE színeiben. A többi dinamicás az országos bajnokság esztergomi területi fordulóján és a szegedi Mikulás Kupán küzdött az éremért.**

Október végén négy szabályrendszerben hatvanegy ország nyolcszázánál is több versenyzője mérte össze tudását a skopjei kick-box világbajnokságon. Köztük volt *Dancsecs Bojana* is, aki nagy riválisával, *Ksenia Miroshchichenkóval* került szembe, aki tavaly az azerbajdzsáni vébén már sérülést okozott neki. A szentgotthárdi lány nagyon, talán túlságosan is motiváltan harcolt, hogy revansot vehessen, így szabálytalanságai miatt leléptették a harmadik menetben.

November 19-én Esztergom adott otthont az országos bajnokság negyedik területi fordulójának. *Andorka Imre* két danos mester elégedett lehet versenyzőivel, hiszen mindhárom tanítványa érmeikkel érkezett haza. *Kercsmár Valentina* (Kadett 1, -42 kg, semi-contact) jó távolságtartó képességét érvényesítve aranyérmert szerzett. *Bartók Zsolt* (Kadett 2, -63 kg light-contact) eredetileg az 57 kg-os súlycsoportban indult, de azt összevonták a 63 kg-ossal. Mivel első meccsét elveszítette, így a bronzéremért mérkőzhetett, amit aztán meg is szerzett, mert technikai KO-val sikerült nyernie, ugyanis ellenfele feladta a küzdelmet. *Kupó Balázs* (Felnőtt, -63 kg, kick-light szabályrendszer, ami a light-contact combrugós változata) két ellenfelét 3:0-ra verte, majd nem kis izgalmakat okozva azzal, hogy sérülése miatt csak orvosi és bírói engedéllyel küzdhetett, a döntőt is megnyerte.

December első hétvégéjén a szegedi Mikulás Kupa várta öt nemzet több mint háromszáz utánpótlás korú versenyzőjét. *Landherr Péter* semi-contactban (Junior -69 kg) bronzérmes lett, öccse, *Landherr Máté* (Kadett 2 -57 kg) ligh-contactban szerzett bronzot. *Csiba Attila* (junior -63 kg) ugyancsak light-contactban végzett ezüstéremmel, mert egyelőre még nem tudta a válogatott *Kovács Ádámot* legyőzni. *Bartók Zsolt* (Kadett 2 -57 kg) a semi-contact helyett most light-contactban indult, és a dobogó legfelső fokára állhatott.

Minden versenyző az érem és az oklevél mellé Mikulás-csomagot is kapott.

CST

## A tabella élén a csapatunk

Zsebe Ferenc szerint jó szériában vannak a kosarasok

**Úgy tűnik, ütőképes csapatot sikerült idén összeállítani Körmenden. Noha a veretlenség elúszott Székesfehérváron, viszont a sok dobott és a kevés kapott kosárnak köszönhetően a Fortress Körmend áll az élen. Zsebe Ferencel, a csapat ügyvezetőjével még a Falco elleni, itthoni vasi rangadó előtt beszélgettünk a sikeres őszi menetelésről.**

**– Döcögösen, de sikerült nyerni a Szeged és a Sopron ellen. Most egy nehéz sorozat következik. Elég lesz hasonló játéka az elkövetkező meccseken?**

– Most kellene biztosítanunk az első helyet. Azt azért nem lehet elfelejteni, hogy eleve más a motiváció egy gyengébb csapat ellen, más egy rangadón. Nyilván, nehéz ellenfelek ellen jobban kell koncentrálni a labda feldobásának pillanatától kezdve. Kiváló a hangulat a csapatnál, minden rendben van, így bizakodva tekintünk a következő meccsek elé.

**– Nagyon jól indult az Albacomp elleni mérkőzés, aztán a végére leeresztettünk.**

**Lehet, hogy hiányozni fog a végelszámolásnál az a győzelem, amely úgy tűnt, már a kezünkben van.**



– Székesfehérváron ki lehet kapni. Ezt a vereséget viszont 16 pontos vezetés után szenvedtük el, aminek nem szabadott volna megtörténnie. Csak remélni tudom, hogy ez nem ismétlődik meg többé! Bajnokesélyesek vagyunk. A nagy cél pedig az, hogy legyen továbbra is jó kosárlabda Körmenden. Visszatérve a soron következő meccsekre: nem lesz könnyű, de győzni szeretnénk. A háromból legalább kettőt nyerni kell! A csapat szeretne szép eredményt letenni a karácsonyfa alá szurkolóinak, és saját maguknak, magunknak is. Itt ragadom meg az alkalmat, hogy kellemes karácsonyi ünnepeket és boldog, sikerekben gazdag Újévet kívánjak szurkolóinknak, támogatóinknak!

Nos, a Falco ellen 105-86-ra nyert a csapat, így magabiztosan tartja jó pozícióját a Körmend. Még a végén összejön a szép ajándék... Apropó ajándék: már kapható az a 2012-es naptár, melyen a kosárcsapat játékosai láthatók civilben egy-egy szépséges hölgyvel. Természetesen a piros és fekete színek dominálnak a képeken.

Hajrá Körmend!

Kéki

## A Tutitextil-Körmend VSE hírei

Látható fejlődés a horvátnadaljai focistáknál

**Sajtótájékoztatón ismertette Nagy Gábor, a Tutitextil-Körmend VSE elnöke az egyesület elmúlt időszakának főbb történéseit.**

A december 9-én este a Várkert Ételbarban megtartott sajtótájékoztatóon *Nagy Gábor*, a Tutitextil-Körmend VSE elnöke köszöntötte a megjelenteket, majd elmondta, hogy pontosan öt hónapja ő irányítja a horvátnadaljai városrészen működő labdarúgócsapatot. A legelső és legfontosabb intézkedés az volt, hogy megfelelő szakember kerüljön a gárda kispadjára, őt *Kutasi Tibor* személyében találták meg. Két fiatal, *Gampel Martint* és *Nemes Pétert* leigazolták, ők gyorsan a kezdő csapatban találták magukat. Az új edző munkája fokozatosan érett be, hiszen az utolsó három fordulóban megszerezték a maximális 9 pontot. Az utánpótlás csapat is jól szerepelt, 60:23-as gólaránnyal és 34 megszerzett ponttal a tabella második helyén várják a tavaszi

folytatást. A fiatalok sportszerűségét mutatja, hogy a 15 forduló alatt mindössze 18 sárgalapot kaptak. A 3 kiállításból 2 egy időben történt, ami viszont súlyos fegyelmezetlenség következménye volt.

A horvátnadaljai csapat a várossal együttműködési szerződést kötött, és az önkormányzat anyagi támogatása nagy segítséget jelentett az egyesületnek. Természetesen minden lehetőséget megragadtak, hogy működésük zavartalan legyen. Ezért *Nagy Gábor* a 2012-es évre megállapodott *Vörös Gyulával* és *Vörös Istvánnal* arról, hogy névadó szponzorként továbbra is támogatják az idei összeg erejéig a klubot. Az egyesület élt a látványsportot támogató társasági adó lehetőségével, és egy sikeres pályázaton 2,6 millió Ft-ot nyertek. Továbbra is számítanak a személyi jövedelemadó 1%-ának felajánlására, ami az idén csaknem 92 ezer Ft-ot jelentett. A rendezvényen két új focista leigazolását is bejelentették. CST



*Karácsony tájékán sokakban felmerül a vágy, hogy az ajándékozás kényszere nélkül, a tárgyak árában mért szeretet helyett milyen jó volna csak a szívünk melegét adni.*

*Papp Lajos*

## Mi legyen a menü?

**A legtöbb háziasszony meglehetősen úzóttnek érzi magát a karácsonyi időszakban, hisz a nagytakarítástól az ajándékokig sok minden rájuk hárul, s közben ott lebeg a kérdés: mit süssünk, főzzünk a családnak? A kedvenc ételeken kívül persze mindannyian törekszünk rá, hogy némi különlegesség, ugyanakkor egyszerűen elkészíthető újdonság is az asztalra kerüljön, ehhez igyekszünk néhány tippet adni.**



### Savanyú tojásleves

*Hozzávalók: 10 db tojás, 2-3 dl friss tejszín, 2 gerezd fokhagyma, 10-15 kg húsos füstölt szalonna, 1 l víz, őrölt bors, snidling vagy zöldhagyma, petrezselyemzöld.*

Felaprítjuk a szalonnát, és rózsaszínűre pirítjuk. Erre ráöntjük a felvert tojásokat (6-8 db), és lassú tűzön megsütjük úgy, hogy lepényszerűen egyben maradjon, majd falatnyi kockákra vágjuk. Közben a fokhagymával és sóval felforraljuk a vizet, és a 2-3 tojás sárgájával kikevert tejszínnel behabarjuk. Borsozzuk, tárkonyecettel

ízesítjük és megszórjuk az aprított snidlinggel és petrezselyemmel. Ezután beletesszük a felaprított szalonnás rántottát.

### Nem lehet abbahagyni csirke

*4-5 evőkanál lisztbe keverjük az alábbi fűszerekből 1-1 teáskanálnyi: só, bors, majoránna, fűszerpaprika, valamint törjük hozzá 4-5 gerezd fokhagymát.*

Kenjük ki vékonyan a cseréptálat vagy a tepsit zsiradékkal, majd az elkészíteni kívánt húsmennyiséget forgassuk bele a lisztes keverékbe, és tegyük a kikent edénybe. Szárnyas hússal a legjobb, de karajjal is kipróbáltuk már, az is finom. A maradék lisztből szórunk egy keveset a hússokra, majd karikára vágott vöröshagymával terítjük be az egészet. A hagyma tetejére reszelt sajtot szórunk, majd végül 1 nagy pohár tejfölbe 2-3 evőkanál olajat elkeverünk, és ezt egyenesen szétkenjük a sajt tetején. Lezárjuk az edényünket, és 200-220 fokon 1 órán át sütjük, a végén picit tető nélkül piríthatjuk. Gyakorlatilag köretként bármit adhatunk mellé.

### Boci mobil

*2 tojást, 22 ek. cukrot, 22 ek. olajat, 30 ek. lisztet, 4 ek. kakaót, 2 kávéskanál szódbikarbónát, 5 dl tejet összekeverünk, kikent, lisztezett tepsibe öntjük.*

*50 dkg túrót, 10 ek. cukrot, 2 tojást, 2 ek. búzadarát, 2 vaníliás cukrot kikeverünk, és a tésztába kanalazzuk. A nagy gáztepsiben, előmelegített sütőben tüpróbáig sütjük.*

Jó étvágyat kívánunk!

kávé

## XXVIII. Somogyi kupa

A XXVIII. Somogyi Kupát négy korcsoportnak rendeztük meg december 3-4 között. Összesen 23 csapat szerepelt 10 különböző iskolából.

A versenyen 260 diáklabdárúgó hódolt szenvedélyének. A hagyományos rendezvény idén egy TÁMOP – pályázat jegyében és támogatásával zajlott, melynek címe: „Legyen élmény a tanulás – partnerségben gyermekeink formális és informális tanulásáért”. Ezenkívül több támogató és a „Somogyis Szülők Közössége” segítette a rendezvényt, melyért az iskola köszönetet mond.

László Zoltán

## Tornagyőztesek kézisek

2011. december 9-én zalaegerszegi meghívásnak tett eleget a Körmenyi DMTE serdülő csapata. A Nemzedékek tornáján 4 női csapat vett részt: az Ajka, a Lenti, a Zalaegerszeg és a Körmeny. Az első mérkőzésen kissé álmosan kezdtek a lányok a hazaiakkal szemben, de végül magabiztosan nyertek. A második mérkőzésen a már erősebb játékerőt képviselő Lenti gárdája volt az ellenfél. A féldőben még döntetlenre állt a találkozó, aztán a második féldőben nagyszerű védésekkel és hatékonyabb támadójátékkal sikerült győzelmet aratni. Az utolsó mérkőzésen szintén döntetlen féldő után végül 3 gólos győzelmet arattak a lányok így veretlenül lettek tornagyőztesek. A torna legjobb kapusának Bertai Anettet választották.

Csapat tagjai: Bertai Anett, Bokor Kinga, Cser Kitti, Gaál Gréta, Huszár Csenge, Kovács Dóra, Oláh Zsanett, Pataki Kata, Tóth Fanni, Tóth Fruzsina, Vincze Virág. Edző: Oláh Sándor

